

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συνεδρίαση 22^η

Της 25^{ης} Οκτωβρίου 2011

Ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00

	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.
1 ^ο	Σχέδιο «Στρατηγικού Σχεδιασμού 2012-2014» της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)	130/11
2 ^ο	Παραχώρηση τμήματος του Πεδίου του Άρεως για την πραγματοποίηση της 35^{ης} Γιορτής Βιβλίου. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)	131/11
3 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Αγωγός Ομβρίων Υδάτων Οδού Καλπακίου Δήμων Ιλίου και Αγίων Αναργύρων-Καματερού» στο Ε.Π. Αττικής 2007-2013 και εκτέλεσής του με συγχρηματοδοτούμενους πόρους από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδα)	132/11
4 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως προσθήκης υποέργου στην ήδη χρηματοδοτούμενης από το ΠΕΠ Αττικής 2000-2006 και το Μέτρο 6.3 «Μελέτες ωρίμανσης και προετοιμασίας Νέας Προγραμματικής Περιόδου» που συγχρηματοδοτήθηκε από το ΕΤΠΑ, μελέτη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΡΥΟΠΗΣ (ΚΟΜΒΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) – ΓΑΛΑΤΑΣ» και εκτέλεση	133/11

	<p>από την Περιφέρεια Αττικής για την πράξη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΡΥΟΠΗΣ (ΚΟΜΒΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) – ΓΑΛΑΤΑΣ (ΔΙΑΚΡΙΤΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ)» και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)</p>	
5 ^ο	<p>Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κατασκευή συλλεκτών ομβρίων στις περιοχές Σαλαμίνας και Πολουκίων της Νήσου Σαλαμίνας» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)</p>	134/11
6 ^ο	<p>Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως προσθήκης υποέργου στην ήδη χρηματοδοτούμενη από το ΠΕΠ Αττικής μελέτη «Δικτύου ομβρίων και συλλεκτών ΟΤΑ Μελισσίων – Νέας Ερυθραίας – Κηφισιάς – Αιγάλεω», για την πράξη «Δίκτυο Ομβρίων και Συλλεκτών στους πρώην ΟΤΑ Μελισσίων, Κηφισιάς και Αιγάλεω» και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)</p>	135/11
7 ^ο	<p>Έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής, στην πρόταση "orientgate: Ένα δομημένο δίκτυο για την ενσωμάτωση της γνώσης για το κλίμα, στην πολιτική και το σχεδιασμό", που θα υποβληθεί στη δεύτερη φάση της 3^{ης} πρόσκλησης στρατηγικών προγραμμάτων στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος "ΝοτιοΑνατολική Ευρώπη – Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία". (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ &</p>	136/11

	Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)	
8ο	Έγκριση σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης με αντικείμενο την επεξεργασία και επαναχρησιμοποίηση των εκροών του Κέντρου Επεξεργασίας Λυμάτων Ψυτάλλειας, στο πρόγραμμα ΕΠΕΡΡΑΑ. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)	137/11
9ο	Ενημέρωση και λήψη απόφασης για την έγκριση πρότασης προγράμματος έρευνας της ποιότητας των υπόγειων νερών και εδαφών περιοχών Δυτικής Αττικής (Θριάσιο Πεδίο – Φυλή – Μάνδρα – Μέγαρο). (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	138/11
10ο	Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στον Ευρωπαϊκό Όμιλο Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ) με την Επωνυμία «Εύξεινη Πόλη – Δίκτυο Ευρωπαϊκών Πόλεων για βιώσιμη ανάπτυξη» με διακριτικό τίτλο EGTC Efxini Poli – SolidarCity NETWORK. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	139/11
11ο	Εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στα Λακκώματα Σχιστού Περάματος. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	140/11
12ο	Πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων Δυτικής Αθήνας – Δεκέμβριος 2011 και προγραμματισμός για το 2012. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. Παπαντωνίου Κωνσταντίνος)	141/11

13ο	Ορισμός Συντονιστή για την υλοποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων και του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής για την υλοποίηση ενός προγράμματος στήριξης για την κατάθλιψη και την καταπολέμηση των ψυχικών διαταραχών.	142/11
-----	--	---------------

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 1^ο :Οικονομική Διαχείριση του έργου: “Governmental Social Responsibility Model: An Innovative Approach of Quality in Governmental Operations and Outcomes – G.S.R. MODEL”, στο πλαίσιο του προγράμματος «SOUTH EAST EUROPE».

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει να αναλάβει η Περιφέρεια Αττικής την οικονομική διαχείριση του έργου G.S.R. Model.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 2^ο : Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και Μουσείου Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας.

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** να εγκρίνει το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Μουσείου Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 3ο : Διοργάνωση Ημερίδας για θέματα Προσεισμικής Προστασίας.

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** να διοργανώσει η Περιφέρεια Αττικής Ημερίδα για θέματα Προσεισμικής Προστασίας.

ΘΕΜΑ 1^ο

Σχέδιο «Στρατηγικού Σχεδιασμού 2012-2014» της Περιφέρειας Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει το Σχέδιο «Στρατηγικού Σχεδιασμού 2012-2014» της Περιφέρειας Αττικής και το εισηγείται στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

ΘΕΜΑ 2^ο

Παραχώρηση τμήματος του Πεδίου του Άρεως για την πραγματοποίηση της 35^{ης} Γιορτής Βιβλίου.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει την παραχώρηση τμήματος (850 τετραγωνικών) του Πεδίου του Άρεως για την πραγματοποίηση της 35^{ης} Γιορτής Βιβλίου από την 1^η – 20^η Μαΐου 2012.

ΘΕΜΑ 3^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Αγωγός Ομβρίων Υδάτων Οδού Καλπακίου Δήμων Ιλίου και Αγίων Αναργύρων-Καματερού» στο Ε.Π. Αττικής 2007-2013 και εκτέλεσής του με συγχρηματοδοτούμενους πόρους από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Αγωγός Ομβρίων Υδάτων Οδού Καλπακίου Δήμων Ιλίου και Αγίων Αναργύρων-Καματερού» στο Ε.Π. Αττικής 2007-2013 και εκτέλεσής του με συγχρηματοδοτούμενους πόρους από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 4^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως προσθήκης υποέργου στην ήδη χρηματοδοτούμενης από το ΠΕΠ Αττικής 2000-2006 και το Μέτρο 6.3 «Μελέτες ωρίμανσης και προετοιμασίας Νέας Προγραμματικής Περιόδου» που συγχρηματοδοτήθηκε από το ΕΤΠΑ, μελέτη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ

ΟΔΟΥ ΔΡΥΟΠΗΣ (ΚΟΜΒΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) – ΓΑΛΑΤΑΣ» και εκτέλεση από την Περιφέρεια Αττικής για την πράξη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΡΥΟΠΗΣ (ΚΟΜΒΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) – ΓΑΛΑΤΑΣ (ΔΙΑΚΡΙΤΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ)» και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως προσθήκης υποέργου στην ήδη χρηματοδοτούμενης από το ΠΕΠ Αττικής 2000-2006 και το Μέτρο 6.3 «Μελέτες ωρίμανσης και προετοιμασίας Νέας Προγραμματικής Περιόδου» που συγχρηματοδοτήθηκε από το ΕΤΠΑ, μελέτη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΡΥΟΠΗΣ (ΚΟΜΒΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) – ΓΑΛΑΤΑΣ» και εκτέλεση από την Περιφέρεια Αττικής για την πράξη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΡΥΟΠΗΣ (ΚΟΜΒΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) – ΓΑΛΑΤΑΣ (ΔΙΑΚΡΙΤΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ)» και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 5^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κατασκευή συλλεκτήρων ομβρίων στις περιοχές Σαλαμίνας και Πολουκίων της Νήσου Σαλαμίνας» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κατασκευή συλλεκτήρων ομβρίων στις περιοχές Σαλαμίνας και Πολουκίων της Νήσου Σαλαμίνας» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 6^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως προσθήκης υποέργου στην ήδη χρηματοδοτούμενη από το ΠΕΠ Αττικής μελέτη «Δικτύου ομβρίων και συλλεκτήρων ΟΤΑ Μελισσιών – Νέας Ερυθραίας – Κηφισιάς – Αιγάλεω», για την πράξη «Δίκτυο Ομβρίων και Συλλεκτήρων στους πρώην ΟΤΑ Μελισσιών, Κηφισιάς και Αιγάλεω» και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως προσθήκης υποέργου στην ήδη χρηματοδοτούμενη από το ΠΕΠ Αττικής μελέτη «Δικτύου ομβρίων και συλλεκτήρων ΟΤΑ Μελισσίων – Νέας Ερυθραίας – Κηφισιάς – Αιγάλεω», για την πράξη «Δίκτυο Ομβρίων και Συλλεκτήρων στους πρώην ΟΤΑ Μελισσίων, Κηφισιάς και Αιγάλεω» και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 7^ο

Έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής, στην πρόταση "orientgate: Ένα δομημένο δίκτυο για την ενσωμάτωση της γνώσης για το κλίμα, στην πολιτική και το σχεδιασμό", που θα υποβληθεί στη δεύτερη φάση της 3^{ης} πρόσκλησης στρατηγικών προγραμμάτων στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος "ΝοτιοΑνατολική Ευρώπη – Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία".

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, στην πρόταση "orientgate: Ένα δομημένο δίκτυο για την ενσωμάτωση της γνώσης για το κλίμα, στην πολιτική και το σχεδιασμό", που θα υποβληθεί στη δεύτερη φάση της 3^{ης} πρόσκλησης στρατηγικών προγραμμάτων στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος "ΝοτιοΑνατολική Ευρώπη – Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία".

ΘΕΜΑ 8^ο

Έγκριση σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης με αντικείμενο την επεξεργασία και επαναχρησιμοποίηση των εκροών του Κέντρου Επεξεργασίας Λυμάτων Ψυτάλλειας, στο πρόγραμμα ΕΠΕΡΡΑΑ.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα για την υποβολή πρότασης με αντικείμενο την επεξεργασία και επαναχρησιμοποίηση των εκροών του Κέντρου Επεξεργασίας Λυμάτων Ψυτάλλειας, στο πρόγραμμα ΕΠΕΡΡΑΑ.

ΘΕΜΑ 9^ο

Ενημέρωση και λήψη απόφασης για την έγκριση πρότασης προγράμματος έρευνας της ποιότητας των υπόγειων νερών και εδαφών περιοχών Δυτικής Αττικής (Θριάσιο Πεδίο – Φυλή – Μάνδρα – Μέγαρα).

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει την πρόταση προγράμματος έρευνας της ποιότητας των υπόγειων νερών και εδαφών περιοχών Δυτικής Αττικής (Θριάσιο Πεδίο – Φυλή – Μάνδρα – Μέγαρα)

ΘΕΜΑ 10^ο

Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στον Ευρωπαϊκό Όμιλο Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ) με την Επωνυμία «Εύξεινη Πόλη – Δίκτυο Ευρωπαϊκών Πόλεων για βιώσιμη ανάπτυξη» με διακριτικό τίτλο EGTC Efxini Poli – SolidarCity NETWORK.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στον Ευρωπαϊκό Όμιλο Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ) με την Επωνυμία «Εύξεινη Πόλη – Δίκτυο Ευρωπαϊκών Πόλεων για βιώσιμη ανάπτυξη» με διακριτικό τίτλο EGTC Efxini Poli – SolidarCity NETWORK αρχικά για ένα έτος και να επανεξετασθεί.

ΘΕΜΑ 11^ο

Εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στα Λακκώματα Σχιστού Περάματος.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** την αναβολή του θέματος και την επανεξέτασή του σε επόμενη συνεδρίαση.

ΘΕΜΑ 12^ο

Πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων Δυτικής Αθήνας – Δεκέμβριος 2011 και προγραμματισμός για το 2012.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. Παπαντωνίου Κωνσταντίνος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τις παρακάτω προτεινόμενες πολιτιστικές εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών για το έτος 2011:

- A) Εκδήλωση τιμής για την Τρίτη Ηλικία.
- B) Βραδιά Πολιτισμού και Ελληνικής Παράδοσης
- Γ) Ημερίδα με τίτλο: «Οικονομική Κρίση – Φτώχεια – Αλληλεγγύη»

ΘΕΜΑ 13^ο

Ορισμός Συντονιστή για την υλοποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων και του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής για την υλοποίηση ενός προγράμματος στήριξης για την κατάθλιψη και την καταπολέμηση των ψυχικών διαταραχών.

(Εισηγητής: Εκτελεστικός Γραμματέας κ. Παπαθέου Νικόλαος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι ορίζει συντονιστή για την υλοποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων και του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής για την υλοποίηση ενός προγράμματος στήριξης για την κατάθλιψη και την καταπολέμηση των ψυχικών διαταραχών την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ

ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ

ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΙΣΚΗΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΝΑ

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**